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I'pyna 33

MaremaTuka

Ypoxk 41 (anredpa)

Tema: Po3B’s13yBaHHs ippallioHAJIbHUX PIBHIHB
Merta:

® [IOBTOPHUTH, IEPEBIPUTHU Ta 3aKPINTUTU BMIHHS PO3B’A3yBaTH IppallioHaIbHI PIBHIHHS
Ta HEPIBHOCTI; CHCTEMAaTH3yBaTH BMIHHS 3acTOCOBYBaTH HaOyTi 3HaHHA [0
pO3B’sA3yBaHHs 331y, nepeadoadenux nporpamoro 3HO 3 maTtemaTuky;

® BHUXOBYBAaTH B YYHIB MPAIlbOBUTICTh, BMIHHSI I0JIATH TPYIHOIIIL;

® PO3BUBATH JIOTIYHE MUCJICHHS.

Marepianu 10 ypoky:
Po3B’si3aHHsI PiBHAHD

Mpuknan 2. Posp’s3atn pisnsuus (X2 + 6x + 5)vV9x — 2 = 0.

Poze’azanna. 3Haiinemo o01acTh J0MYCTHMHX 3HAYEHb JIAHOTO PIBHAHHS:

9x—-22=20 ‘:-2
X 20;x 2 5.

2
X, = —1,x,= -5, x3= -
9
Kopeni x; = —1; x, = —5 He 3anoeonsHaATe OJ[3 i He 3aJ0BONBHAIOTH
PIBHAHHS.

Bionosios. x = E_

e

Mpukaan 3. Po3p’a3atu pisaaaaay/x2 + x + 1 = x— 1.

Poze’azanna. 3Haiinemo 001acTs J0NMYCTHMHX 3HAYEHb JaHOIQ PIBHAHHSA:

{x2+x+13:(];
x = 0.

3eiacu x = 0,
B O/13 sukoHyeThed piBHICTE X2 + X+ 1 > x =2yx2+x+1> ﬁ
PiBHAHHSA PO3B sA3KY HE MaE.

Bionoeios. KopeHis He Mae.



Mpuxnan 7. Po3s’a3aTu piBHAHHA X + 7 = X — 3,

, | | (x+7=(x—3)?,
Po3ze’azanna. Lle piBHAHHA PIBHOCHIIBHE CHCTEMI:
x—3=0.
_ 7+n
3BiACH {xz —7x+2=0, = :r-.-iﬂj
a X Efg; X = 5
x=3;
Bionosios. x = ——*
Axmo gna Oyae — sxkoro  x € 0/I3 BUKOHYHOTBCH  HEPIBHOCTI
f(x)=0;g(x) =0, TO PIBHSAHHS f(x)=gx) i

(f())?** = (g(x))**,k € N, pisrocunsri 8 OJ[3. [5]

Mpukaan 8. Po3e’a3atu piesAnHAY 2x — 5 + x +2 = 2x + 1.

2x—5=0,
Poze’azanna. O]13: { x+2 =0,
2x+1 = 0.

3Bigcu x = 2,5.00uaB1 uWactuHu uboro piBuaHHs B OJ]3 nHaOyeawTh

HEBL1 €MHHUX 3Ha4eHb. Tomy ue piBHAHHA B O/[3 piBHOCHIIBHE PIBHAHHIO!

(V2x =5+ vx+2) = (V2x+1)

3pincu 2v2x —5Vx+2 =4 —x;
. _ _ 2
Toxi [4(21: 5)(x+2)= (4 —x)°,

2b=sx<4.
—2-6v11
2 r= 7 !
. + — = — -2+6v11
3B1ACH {'?x 4x—56 =0, -2+6V11, > X = .
2h=x<4, X=—"" 7
2,b=x<4;
. ) —2+6v11
Bionogioe. X = —

Mpuknan 11. Pose’s3atu pisssuust x + 6 — Vx-2=2.
Po3e’szannn. Tosuaunmo Vx — 2 = t,x =1t*+2.
OTpuUMaeMO pIBHAHHS

ViR +8=t+2t3+8=(t+2)%t,=—-1,t, =2,t;=—3.
[Toeeprarounchk 10 MOYATKOBHUX 3MIHHHX, OTPUMAEMO!

Xy =3,%x, =10,x; = —6.

Bionosios. x, = 3,x, = 10,x; = —6.



Mpuxnanx 15. Po3e’s3aTi pIBHAHHA:

Vi—1-2Vx—24+Vx+7—-6yx—2= 2

Po3ze’azanna. Buaummo nija pajaMkanaMu NoBHUIL KBaapar:

J6F=z-1)+ i=2-3) - 2.

[TozHaunmo

Vx —2 =z > 0,orpuMaemo piBHaHHA |z — 1|+ |z — 3| = 2.
Po3p’sa3yemo pisusuHs Ha inTepeanax [0;1]; [1;3];[3; +o0).
3k MaemMo l =z =3;rTom3 =x <= 11

Bionogioe. 3 =< x < 11.

I[Mpuxnan 17. Po3e’a3atu pIBHAHHS:

VEB—x)2+YQ27+x)2-Y(B-x)Q7+x)="17.

Po3ze’aszanna. [TomuOmUMO 00uIBI YaCTHHH PIBHAHHS Ha
V8 —x + 327 + x # 0. JTlicranemo:

35=7-(V8—x+327+x), abo V8 —x+327+x =5.

3HaiileHe PIBHAHHA MMIJHECeMO 10 KyDa 1 Mic/is eJieMeHTapHHX CHpPOILeHb

JNICTAHEMO:
Y (B—x)(27 +x) = 6.

3HOBY MIIHECEMO OCTaHHE PIBHAHHA 10 KyDa 1, NPOBIBLIK CIHPOLIEHHS,

OTPUMYEMO PIBHAHHSA:
x%2 +19x = 0,3Bigku X, = —19,x, = 0.
Bionogios.{—19;0}.

JlomaniHe 3aBIaHHSA:

Po3p’A3aTH pIBHAHHA:

. V14 3x= x+1.
2.4(7Tx+1=2yx+4.
3.Vx+5—Vx—-3=2.
4 V6—4x—x*>=x+4.
3BOpOTHI 3B'A30K

E-mail vitasergiivnal992@gmail.com
!'!! y moBigomiieHHi 3 1/3 He 3a0yBa€M BKa3yBaTH Npi3BHILe, IPYILY i 1aTy YPOKY.
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